



# 桥洞下成快递包裹分拣区

存在安全隐患,城管现场依法查处

11月18日下午,记者到达无锡市梁溪区运河西路清宁桥桥洞时,桥洞下一大片空地已被快递包裹侵占,甚至蔓延至人行道上,不时有快递三轮车前来装载、运送包裹。现场虽然有几位工作人员,不过都忙于分拣和装载,很少能顾得上看管,稍有不慎,便能被有心之人趁机顺走几个包裹。这让人不禁担忧,如此堆放快递包裹,安全吗?

高艺

▶快递包裹侵占桥洞,现场有标识明令禁止桥下堆物

梁溪城管供图



## 桥洞下成快递分拣区

近日,受“双十一”影响,梁溪区运河西路清宁桥桥洞下,一块近500平方米的空地被快递包裹占领,现场堆放包裹上千件,大部分被杂乱地堆在一边,少部分已被简单摞起,这些已经被摞成一堆的包裹旁,几辆小型带篷子的快递三轮车停放在边上,准备装载包裹。

记者从梁溪区综合行政执法大队金星中队执法人员处了解到,桥洞下的包裹来自某快递南长分公司,从11月13日起,这里就被用作临时的快递分拣区。“我们发现这个情况的时候是11月15日,发现的次日,我们就找到了快递公司负责人,要求他们尽快将包裹搬离,当时他们承诺过两天就能结束,谁知道直到现在,依然存在。”

## 包裹露天堆放不安全

记者看到,大片的空地上,快递包裹已经蔓延上了人行道。由于天气阴沉,同时又是在桥洞下,现场比较昏暗。几名工作人员都忙着分拣快递包裹,无暇顾及放置在人行道上的快递包裹,稍不留神极有可能被有心之人顺走。不仅如此,此处桥洞旁是两段台阶,抽烟的行人稍不留心,将未掐灭的烟头扔下,就极有可能造成消防安全隐患。

“这里的包裹不可能一天分拣完毕,也不可能一天内全部发走,所以每天都有包裹滞留现场。16日前,他们在桥洞里搭了个帐篷,晚上这些包裹就放在帐篷里,同时安排一个工作人员看着货。”金星中队执法人员告诉记者,“16日当天,快递公司保证很快会把货物清走,

还自行把帐篷拆除了。现在,他们依然把货物堆在桥洞下,没有了帐篷,包裹更危险了。再加上这两天还下了雨,真替这些包裹捏把汗。”

## 城管现场依法查处

11月16日,梁溪区综合行政执法大队金星中队已对该快递南长分公司负责人进行行政约谈,同时下发《责令整改通知书》,不过直到11月18日,桥洞下依然被包裹侵占。为此,昨天下午,金星中队再次前往现场,对其进行依法查处。

金星中队相关负责人告诉记者,下一阶段,梁溪城管部门将坚持人性化执法,以教育为主,执法为辅,一旦发现快递占道、占用公共区域的情况,即刻督促相关快递公司整改,在保障收件市民利益的同时维护好市容环境秩序。

# 400幼儿园萌童,见证老师幸福一刻

网友:这是年度“最豪华”婚礼

近日,江阴市一幼儿园女老师的婚礼在朋友圈刷屏:12个孩子组成豪华“伴郎伴娘团”,全幼儿园400多名孩子共同见证婚礼的幸福时刻,孩子们还亲手剪“双喜”、贴喜蛋、布置婚礼现场,孩子们可爱的笑脸和真诚的祝福,加上漂亮、帅气的新娘和新郎,让这场婚礼显得温馨而特别,被网友称为无锡年度“最豪华”婚礼。

陈敏

▶婚礼现场 符梦倩供图

昨天下午,现代快报记者联系了新娘符梦倩,符梦倩今年25岁,是江阴市实验幼儿园一名大班老师。前段时间,孩子们得知符老师要结婚的消息后,都很兴奋,追着她喊“请我们喝喜酒”“我们也要参加”。快乐的事情要跟孩子们一起分享,在搭班老师徐海燕的提议下,得到幼儿园领导支持后,就有了11月13日这场特殊的“草坪婚礼”。

谈起这场婚礼,符梦倩的声音里满是兴奋和幸福:“当天副园长是司仪,园长是证婚人,班里孩子



符梦倩还发了一个朋友圈,表达自己的喜悦和对幼儿园孩子们和老人们的感谢。

为什么要同意并支持举办此次草坪婚礼?江阴市实验幼儿园园方表示,这次活动不仅是给了符老师一个梦幻般的婚礼回忆,更重要的是,让孩子们身体力行地体验了一整套婚礼流程,让孩子们对于习俗、礼仪方面有了更深的认识和了解,家长和网友也纷纷点赞这场草坪婚礼,“学会感受幸福,也是一种幸福的能力”。

## 锡山区获国家生态文明建设示范区称号

近日,生态环境部对第三批国家生态文明建设示范市县及“绿水青山就是金山银山”实践基地进行命名表彰。锡山区榜上有名,成为无锡市第一个获此殊荣的市辖区,继“国家生态区”后,再次获得新的“国”字号绿色荣誉。

作为全市乃至全省生态文明建设改革创新的先行者,在积累

成功经验的基础上,锡山区将继续探索生态文明建设绿色发展之路,牢固树立高质量发展理念,大力推动思想解放,争做全市增长极,勇当转型先行军,打造协调发展区,建设美丽新农村,在打造苏浙沪地区“创新、兴业、宜居、乐活”优选理想地的征程中迈出更加坚实步伐。

高艺

## 城市智慧安全联合实验室揭牌成立

近年来,随着城市化进程不断加速,城市运营系统日益复杂,安全管理面临诸多挑战,城市安全已成为社会关注的焦点话题。11月18日,城市智慧安全解决方案发布会举行,华东理工大学—无锡物联网创新促进中心“城市智慧安全联合实验室”揭牌成立。

据悉,无锡物联网创新促进

中心与华东理工大学合作成立“城市智慧安全联合实验室”,在充分发挥双方资源优势的同时,进一步巩固了无锡在物联网领域的领先地位,共同提升物联网产业发展水平。下一步,双方还将以此为契机,继续深化合作,加速技术攻关,尽快形成安全、高效、实用的解决方案,打造出可向全国复制推广的新模式。金辰 陈敏

## 伪造房产证,俩朋友“空手套车”

伪造房产证签订汽车租赁合同,再把租到的车辆抵押给第三人,企图空手套白狼从中获利。近日,无锡市梁溪区人民法院审结一起合同诈骗案件,被告人杨某被判处有期徒刑8个月,被告人朱某被判处有期徒刑6个月,缓刑1年,各处罚金5万元。

2016年开始,杨某因迷上赌博,欠下了十多万元的赌债,不仅官司缠身还经常被人上门要债。杨某向朋友朱某吐苦水,出于朋友情义,朱某帮杨某想办法。朱某称自己朋友圈里有人在发广告,可以帮助信用不好的人办理到贷款购车,两人便商量通过此种方法购车后再抵押出去赚钱。

杨某准备好相关材料就和朱某去找发广告的刘某,刘某在看了杨某的信用材料后表示其还需要准备房产证。但是杨某名下无房产,便决定伪造一份房产证前往某融资租赁公司提交材料。收到伪造的房产证等材料后,没过多久,融资租赁公司就通知杨某去签署汽车融资租赁合同,朱某帮杨某垫付了8万元首付款,取得了一辆价值20万左右的奥迪车。

拿到车后,杨某和朱某就开始找下家准备将车辆抵押出去。经朋友介绍,朱某找到了一位愿意出价10万元的蒋某,约定日期见面后,蒋某当场支付了5万元给朱某。

就在杨某和朱某为不花一分钱就能套到辆车而沾沾自喜时,蒋某消失了,另外5万元尾款一直未支付。此时,融资租赁公司则因为杨某迟迟不支付每月贷款向公安机关报了案。

“当时和融资租赁公司签署的合同是每月还款8000元,其实我根本就没有想过要还,我就想把车转手后去填补之前的欠债。”归案后,杨某坦白。朱某则在蒋某消失后意识到了问题的严重性,立即投案自首,并积极赔偿被害单位损失并取得谅解。

经法院审理查明后认为,杨某、朱某以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中,共同骗取对方当事人财物、数额较大,其行为均已构成合同诈骗罪。朱某犯罪后自动投案,是自首,依法从轻处罚。最后,法院作出上述判决。

(文中均为化姓)

朱鲸润 夏倩

## 双色球今晚开奖 奖池9.81亿

今晚双色球第2019133期开奖,单注可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值为87点,小幅下滑,本期可关注和值将在均值附近波动,区间在95—120之间。上期落号开出1枚,落号连续7期开出,本期关注3、9尾数1—2枚落号。上期无连号开出,连号开出1期后出现隔断,后期有走热

